Postupové zkoušky_10.12.2022 od 13:00 hodin

Od 1. 1. 2016 je povinnost mít křížence a psy bez PP, se kterými se chce jejich majitel účastnit závodů a zkoušek DDCCR, zaregistrované v registru psů bez průkazu původu. Na zkoušky ani závody nebude vpuštěn pes bez PP, který nemá vystavený výkonnostní průkaz psa bez prokázaného původu. 
Kontrola identifikace (čip/tetování) bude prováděna při prezenci u každého týmu (PP i bez PP, kříženci). V případě, že nebude čip nebo tetování zkontrolovatelné, nebude tým vpuštěn na zkoušku/závod. V případě agresivity nebo bázlivosti (při které nebude možno zkontrolovat čip/tetování) bude tým diskvalifikován. Rozhodčí má právo si čip/tetování překontrolovat po odcvičené sestavě/zkoušce. 

Zkoušky proběhnou na Ranči Vránov u Sokolova v blízkosti psího útulku, povrch tráva. Rozměry taneční plochy 10x15 m. Rozhodčí budou posuzovat z delší strany.
.
Rozhodčí: Vanda Říhová, Martina Pachotvá
[bookmark: _GoBack]Bude možné skládat všechny pouze tyto zkoušky: MD1, HtM1, F1, DwD1 / MD2, HtM2, F2           

Časový harmonogram:
13:00 – 13:30 hod. prezence, trénink
13:30 hod. – postupové zkoušky 
15:00 hod.  – vyhlášení zkoušek
(časový harmonogram je pouze orientační, změna propozicí vyhrazena)

Startovné:
- člen klubu DDCCR 250,- Kč zkouška 
- nečlen klubu DDCCR 350,- Kč zkouška

Uzávěrka přihlášek 26.11.2022

Po uzávěrce nebude přihláška přijata. Kompletní přihláška obsahuje vyplněnou přihlášku, seznam cviků, hudbu ve formátu Mp3.

Platba: -zasílejte na č.ú: 115-3586410237/0100 do variabilního symbolu nebo poznámky k platbě uveďte Vaše jméno, nebo hotově po předchozí domluvě.

DŮLEŽITÉ: - bez zaslané hudby, seznamu cviků do data uzávěrky a neprovedení platby nebude Vaše přihláška přijata. Startovné je při neúčasti týmu nevratné. 

Přihlášku, hudbu a seznam cviků na zkoušky zasílejte na e-mail: van.vr@seznam.cz
Každý účastník zkoušek musí mít výkonnostní knížku, bez VK nelze na zkoušku nastoupit. 
VK pro křížence a psi bez PP, bez nich nelze na zkoušku nastoupit.
